



■时间:2008年5月15日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:冰冰,女,22岁

我以为人在欢场,没必要把感情想得太真,一切只是逢场作戏。直到遇见他,我知道我无可救药地陷下去了,我为他疯狂,我为他折磨自己,我知道爱情是不需要理由的。

#### 我亲切地叫他大叔

20岁那年我从外地来到这里,在一家KTV里做夜场公主,也就是陪客人喝喝酒、聊聊天,我只想趁着年轻多赚些钱。我讨厌极了那些对我毛手毛脚的男人们,唯独他不一样。

那晚,经理让我去包间陪客人聊聊天。刚进门就看见那个常来的客人,心里一惊,这人毛手毛脚出了名的。他把我拉到他一个朋友身边坐下。他的朋友叫成峰,比我大16岁,看上去很斯文。他和别的男人不一样,就这么静静地坐着,不让我喝酒,也不对我动手动脚,只是不停地问我从哪来,生活得如何?我们聊得很投机,并互留了手机号码。

那天以后,我接到了成峰的短信,他说他出差了,回来后请我吃饭。看了短信,我只是一笑了之,这样的男人太多了。可是没多久,他真的出现在我面前。他请我吃饭,我们聊了很多很多。原来他是个小老板,结婚了,有孩子。我亲切地管他叫大叔。他说他要去北京出差,可以带我出去玩玩。我答应了。

在北京,他开了两个标间,不强求我做什么,把我像孩子一样宠着。北京之行结束后,我们就成了无话不谈的朋友。我告诉他我的经历,我是一个不完整的女人,因为先天性的疾病,没法生孩子。他听后很是同情,说要帮我治病。他带我去大医院,请好大夫,花了几万元帮我治疗。

躺在医院治疗的日子,我的那些酒肉朋友们没有一个见踪影,唯独他一直陪在我的身边,嘘寒问暖。

我来这里那么久,没有一个人像他这样关心过我。我的病真的治好了,我对成峰打心眼里感激。上班后,他为了帮我完成每月的包间任务,甚至不惜花上好几万每晚来包场。但从没要求过我什么。我不知道有什么能回报他的,我对他说:“让我们在一起吧。”

#### 为了我他和别人大打出手

如果说起初我对他更多的是感激,我想之后那份感激早已升华成了爱情。我们相爱了。他每天早上11点半准时来看我,下午两点去上班,下班后再过来。每天晚上他要回家时,我们总是依依惜别,一晚上不见

就得要命。渐渐他的妻子也发现了他的异常,但是他守口如瓶,极力保护我。

一天,他和妻子一起来我们KTV消费,为了保护我,他找来我的一个朋友帮忙做挡箭牌,还主动引见给他的妻子,表示他经常晚回家是因为我和我的朋友在一块。他妻子表面似乎相信了,过了一会就先走了。

看到他和他的妻子一块来玩,我的醋劲上来了,呆在包间里陪着客人喝酒,不愿意见他。他几次三番地来找我,我总是爱理不理的。几次过后,包间的客人也火了,破口大骂:“你干吗的啊,几次三番来破坏我们的兴致。”他也急了,拉着我就要走。他们双方打了起来,5个男人要把他往死里打。我吓坏了,一边劝架,一边喊人。没想,那五个男人被他打得落花流水,可是他也受了轻伤。我看着他,哭了。

那晚,成峰没有回家,陪了我一夜,我们喝了好多酒。我第一次看到他哭,他拉着我的手说:“我想我爱上了你。我没法忍受你做这个工作,我给你点钱做生意吧。”我依偎在他怀里,我告诉自己不管他有没有家庭,我只知道我爱他。

#### 我想放弃却割舍不下

成峰给我钱开了一家服装店,可我玩心重,服装店的生意并不好。我结束了生意,转让的5万元钱他全部收了回去。就因为这,我心里有些别扭,觉得他并不是真想对我好。他和妻子的关系越来越紧张,经常烦躁不安,加上我的猜忌,我们闹起了矛盾。气急

败坏下他说了狠话:“我们没办法继续相处下去了,毕竟我和我妻子有十几年的感情,还有孩子,离婚了来娶你,这并不现实。”听了他的话,我的心凉到了谷底。从那之后,我拒绝和他见面,尽管我特别想见他。他火气消了,也后悔说了那些话,常常给我来电话,我总是不接。

我们相识一周年纪念日那天,他买了大束花来找我,我躲着不愿意见他。也许是气还没消,也许是怕一见面我们又要一发不可收拾。我看着他在门口给我打了好多个电话,焦急地东张西望。等他走后,我一开机,全是他的短信:“我只是想和你吃顿饭,你在哪里?”我的眼泪决堤了。

之后他还是照常给我电话、短信,我想克制,可越克制越想念。一天晚上,我喝了酒,居然冲到了他家门口,发疯地拍他家的门。他和他的妻子一道出来,看到他们穿着睡衣的样子,我就受不了。我大哭大闹,他妻子抱住我,他上来就打我的耳光,那重重的一下击在脸上,嘴角都打出了血。“你以为我们是什么关系,我们断了吧。”

这事惊动了110。之后我窝在家里,伤心欲绝,可第二天成峰就找上了门,他向我解释说,昨天的事全是他妻子看的,打我时他真的不忍心。他还说他已经搬出了家,只想和我在一起。

我没法从那晚的阴影里走出来,但从内心来说已经原谅他了。一个月后,成峰约我见面吃饭,我答应了。他又一次希望

我原谅。我一气之下说:“如果吞下桌上的色子,我就原谅你。”他二话没说,抓起色子就往嘴里吞,我吓坏了,拼命地让他吐出来,可他拼了命地往下咽。四个被抠了出来,还有一个真的吞了下去。我抱着他又哭了。我骗不了自己,我想放弃可真的割舍不了。

#### 相爱容易相处难

为了我,成峰真的是众叛亲离,没有了他妻子的鼎力帮助,他在事业上一败涂地,公司也快破产了。他自己焦头烂额,我也帮不上忙。

我发现我们的矛盾越来越多。他不在我这住,在外面又找了个房子,可他就是不愿意带我去他的新家,我开始怀疑起来。一次趁他洗澡时,我偷偷看了他的手机,里面是个女人发来的短信:“我走了,钥匙放在电视机后面了。”我大怒,质问他,他敷衍地说是他的朋友故意发这样的短信来挑拨我们的关系。之后我们动不动就吵架、打架。我总觉得他神神秘秘,而我觉得我不可理喻。

在我的一再要求下,他终于带我去他的新房子,我随身带着刀片。到了家,他敷衍我要早早睡觉,第二天去处理公司的事,把我安排在另一个房间里。夜晚,我悄悄地趴在门缝那偷听,隐约听到他在打电话,他告诉对方我在这里。我冲进去,要看手机,他一把就把我推开了,死活不让我瞧。我回到房间,反锁上门,发了条短信给他:“我走了,我们下辈子再见吧。”我掏出刀片,向手腕上划去,血慢慢流

了出来,浑身冰冷。

成峰也吓坏了,他没想到我会这么做。幸运的是我没有,手腕缝了5针。

事情没有就此结束,在一起时我们就吵架、打架,他打我绝不还手,我对他说:“因为我爱你,我不想伤害你。”一次他把我蹬下床,头撞在桌角上直冒血。他也不忍心,帮我止血时他几乎要崩溃了。成峰说:“无论我在外做了什么,我最爱的还是你,我从来没有爱谁比爱你更多。”我相信他的话,可是为什么我们都爱着对方却要互相折磨呢?

不久后,我们坐下来深谈了一次,那次我们很平静。他说他现在被公司搞得几乎要疯了,没有物质,爱情只能是空谈。我静下来想想我们现在彼此折磨,需要的是空间和冷静。就这样我们协议分了手,没有给对方复合的期限。

我把自己存下的一万元给了他,我对他说要好好的,记得常给我打电话,还要像过去那样关心我。我想我会改变自己,等着他吧。前晚,我的手机响了,是他。他想听听我最喜欢的歌,歌声响起,是那首《曾经最美》。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

**征集“南京人的情感故事”**  
如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)  
论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

隧道便捷·品质生活

**国信 阅景龙华 | 3期**  
**珍藏山景房 / 5.18震撼上市**

纬七路过江隧道预计2009年通车!

**025-58116667 58116668** 项目地址:南京江浦街道龙华路10号(南京工业大学西侧)

■地段更近:浦口区政府所在地,毗邻南京工业大学,与河西一江之隔  
 ■发展前景:生态型滨江区,过江隧道直通,发展前景广阔  
 ■交通便利:12000亩国家森林公园,16000m<sup>2</sup>中央景观,65%高绿化率  
 ■品质更佳:生态型滨江区,过江隧道直通,发展前景广阔  
 ■户型更好:生态型滨江区,过江隧道直通,发展前景广阔  
 ■配套更强:12000亩国家森林公园,16000m<sup>2</sup>中央景观,65%高绿化率  
 ■服务更好:生态型滨江区,过江隧道直通,发展前景广阔  
 ■实力更强:国际设计团队精心打造,江苏国信地产08年品牌之作

<div style="position: absolute; top: 920px; left: 3900px; font-size